

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 101 (5049)

Суббота, 26 мая 1979 года

Цена 2 коп.

БЫСТРЕЕ РАЗГРУЖАТЬ ВАГОНЫ

Значение железной дороги все становится ощущимой в экономической жизни нашего региона. Только в этом году по ней перевезено более трех миллиарда тонн народно-хозяйственных грузов. Это позволило сократить сроки строительства первой в второй очереди газопровода Вынгапур—Челябинск, Орт-Ягунской газокомпрессорной станции № 2, многих ЛЭП и постстанций, успешно справившись с социалистическим обязательством в амплитуде количества грузов.

Однако сегодня на Свердловской железной дороге приостановлены и ждут своей очереди дальнего следования 6800 вагонов для предстоящего Сургута. Многие из участников оказались не готовы к приему все возрастающего потока грузов.

Главными проблемами доставки грузов по-прежнему, как и год-два назад, остаются отсутствие подъездных путей у большинства организаций, механизации разгрузочных работ, двухсменки, недостаточное выделение транспорта для вывозки грузов. По этим причинам задерживают обработку вагонов тресты Спецнефтегазстрой, Сургутгазстрой, Сургутнефтегазстрой и др., а также рабочих-потребителей, альянспредприятия и другие.

На станции Сургут-Порт средний простоя вагонов в апреле у треста Запсибэнергострой составляет 13,1 часа, вместо четырех часов по норме. Отдельные же вагоны разгружаются по трое-четвёртое суток. В результате трест уплатил железной дороге штраф 4191 рубль. Положение не улучнилось и в мае. Ежемесячно в течение месяца оставались неразгруженные вагоны с полным сроком, за что железнодорожники взыскали с треста штраф 26 203 рубля.

Большие штрафы платят за заторы вагонов трест Сургутнефтепромстрой обединение Сургутнефтегаз. База УЛПК треста не располагает необходимыми объемами емкостей для слива горючего, хранения цемента, ей угрожает затопление. Эффективных мер руководство треста по обустройству базы и организации разгрузки не принимает. Даже не всегда выделяется достаточное количество автомобилей для вывоза поступивших грузов. Вагон с трубами простоит в ожидании разгрузки

четверо суток, со штукатуркой — трое.

Не всегда своевременно подаются вагоны грузополучателями для перезарядки на станциях Тобольск, Тюмень, Войновка. В адрес центральной базы производственного обслуживания № 3 нефтяников пришло 45 вагонов с ценным оборудованием, предназначенные другому клиенту. Вагоны не были перехвачены в пути следования и передадены. Руководство Сургутского отделения и отделения временной эксплуатации разрешало это делать здесь. Недавно оформляются документы, нарушиваются штрафы. Руководители же объединения Сургутнефтегаз, вместо того чтобы принять меры к быстрейшему отправлению состава из фронтов выгрузки, ищут окольные пути, как бы избежать штрафов.

В апреле домостроительный комбинат встал на ремонт. Руководство завода железобетонных изделий и комбината саржево-бетонного об этом поставщикам цемента. Пришли вагоны с ценным строительным материалом. Домостроители отправили их в Ставрополь, не позабывая о реализации фондового материала в пределах области. А железнодорожники взыскали с них за простой вагонов штраф 26 тысяч рублей.

Представители клиентуры редко появляются на селекторных совещаниях, планерках, проводимых начальниками станций, отделений.

Не лучше обстоит дело с разгрузкой вагонов и станциями отделениями временной эксплуатации.

Много поездов идет в направлении Нижневартовска. Чтобы пропустить их, станции Мегион, Нижневартовск-1 и Нижневартовск-2 должны разгружать 180 вагонов ежесуточно. Фактически — 80–90. Систематически срывают обработку вагонов на Мегионской базе производственно-техническим обслуживанием и комплектацией Главно-нефтефлага, для которой на избытке ОВЗ стоит более 200 вагонов.

На станции Нижневартовск-2 в неудовлетворительном состоянии находятся выгрузочные влюбленики, подъезды к ним, поэтому станция разгружает в сутки 10–15 вагонов. В то время как для получателей стоят более 150 вагонов. Аналогично положение на станции Нижневартовск-1.

Несколько лучше с пропускной способностью довели из Сургутской наливной базы в Тюменской области. Но и на этих станциях работа ваго-

нов в мае резко ухудшилась. Строительно-монтажное управление № 4 24 мая из 18 поданных на фронт выгрузки вагонов обработало пять. Экспедиционно-комплектующая база геологов в течение четырех дней не может слить семь цистерн горючего.

Партийным организациям, органам народного контроля, суда и прокуратуры, видимо, необходимо принятие принципиальных спрощенных с отдельных руководителей за допускаемую безопасность в организациях разгрузки вагонов, а также за развитие туризма.

Постоянно увеличивающиеся масштабы строительства требуют неуклонного наращивания темпов выгрузки вагонов. В начале будущего года мы уже должны будем выгружать по отделению около 1500 вагонов ежесуточно. Поэтому вместе с организацией круглогодичной обработки вагонов руководители предприятия должны позаботиться о строительстве новых подъездных и разгрузочных путей. Необходимо в срок до 1 июня совместно с железнодорожниками составить чертежи по дальнейшей работе. В них предусмотреть организацию специализированных цехов, участков, бригад, где их нет: учебы, техническую оснащенность строительства путей.

Задача первостепенной важности — ускоренное развитие станций Сургут, Сургут-Порт, Черный Мыс, Белый Яр и других. Ее решение требует от партийных организаций хозяйственных руководителей конкретных действий, неотложных мер.

Далеко не все возможности по обработке вагонов используются в речном порту, имеющем около трех километров разгрузочных путей. Это результат того, что многие получатели медленно обрабатывают суда, еще медленнее вывозят грузы с причалов. Например, трест Сургутгазстрой, Сургутские электрические сети, передвижная монтажная механизированная колония № 3. За две недели навигации в порту уже скопилось 40 тыс. т грузов, что очень склоняет работу порта в смежном железнодорожном и водном сообщении.

Чтобы быстрые разгрузки вагонов, нужны помимо согласованности и взаимной заинтересованности клиентуры, железнодорожной дороги, речного порта, организующая роль коммунистов в этом важном деле.

Л. ЗАХАРОВ,
контрруктор ЦК КПСС



Здесь рождается дом

СУББОТНИЙ
ФОТОРЕПОРТАЖ

Продукцию этого предприятия с интересием ждут строительные площадки Сургута. Детали завода железобетонных изделий домостроительного комбината идут на возведение жилья, объектов социального и культурного назначения. Большой вклад в ритмичный выпуск продукции вносят приехавшие недавно члены Всесоюзного ударного комсомольского отряда имени 25-летия целины. Племя к плечу трулится вместе с ними специалисты из болгарской широкое распространение среди передовых методов и приемов труда, опыта повышения качества изделий.

На снимках: формовщик — строальщик из бригады Николая Яременко комсомолец Михаила Соловьева, приехавший в Сургут из Ивано-Франковска; болгарские рабочие, формовщики Георги Черкезов и Рафаэль Минлев; на смену.

Фото Е. Чупракова.



РАБОЧИЕ
РИМЫ СУРГУТА

«ШАГАЕТ» ДОРОГА

К монтажу твердого покрытия автодороги, которая соединит Быстрикское нефтяное месторождение с Лянторским, приступила бригада М. В. Васильева из специализированного управления № 604 треста Тюменьдорстрой.

Бетонка — протяженностью 21 километр запланирована вводом в четвертый квартал, то труженники управления приняли обязательство открыть по ней движение транспорта в сентябре. Передовой коллектив В. И. Байца, который уже трудится в счет однодневной инвалидной, ускоренными темпами выполнил отсыпку щебеночного полотна трассы, а бригада М. В. Васильева таким же удрученным шагом монтирует щебеночную плиту.

В текущем месяце управление приступило так же к строительству дороги от Федоровского месторождения до Саву — 16-километровой бетонной трассы.

В. МОСКОВСКИЙ,

Обязались — выполнили!

Вчера Холмогорское управление буровых работ № 2 выполнило социалистические обязательства по проходке скважин за пять месяцев.

Сверх планового задания пробурены тысячи метров горных пород. Бригада Е. Н. Шелепова с начала года выдала 17.024 метра скважин, вместо 14.500 по плану. Коллектив рабочих

сторонники «Уралмаш-3000 ЭМК». Вторая бригада вице-разведчика — А. И. Ермакова — заканчивает бурением 17 куст. В ее активе более пятидесяти скважин, включая

В. ШАБУНИН,
начальник отдела труда управления

народный контроль

В ОБЛАСТНОМ КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

В конце марта по просьбе объединения и я Сибкнистрой 27 водителей автобусов из Ишимского района срочно комантировали на Сургутнефтегаз в тюбозавод № 5. Требовалось как можно быстрее вывезти пригрузы на трассу второго очереди газопровода Уренгой — Челябинск.

Однако заместитель начальника завода заявил, что автобус особой необходимости в помочи не испытывает и не может предоставить водителям работу, ради которой люди поехали в командировку. Начальник базы т. Мартыненко тоже не стал решать этого вопроса.

Заместителю начальника объединения по транспорту т. Сыреву докторчи проследил за предоставлением водителям работы, закрепившим за ними автомобили и организацией их труда. Но он этого не сделал, хотя в то время находился в Сургуте.

Люди вынуждены были возвратиться в Ишим. Государству выпущен ущерб 1800 рублей — оплата проезда, суточных в среднем заработка.

Областной комитет народного контроля обратил внимание начальника Сибкнистроя т. Баршавского на визуку дисциплины в аппарате управления, безответственное отношение отдельных руководящих работников объединения, подведомственных предприятий к служебным обязанностям.

Принято в сведение заявление т. Баршавского, что заместитель начальника автобазы № 5 т. Бессалов освобожден от занимаемой должности, а начальнику автобазы т. Мартыненко объявлена выговор.

В частичном возмещение материального ущерба, причиненного в результате беспечности, непринятия мер по приему и трудоустройству рабочих, на заместителя начальника объединения Сибкнистрой т. Сырева произведен денежный вычет в размере двух месчальных окладов.

Принято в сведение, что Сургутский городской комитет народного контроля произвел денежный вычет в размере месячного оклада из начальника автобазы № 5 т. Мартыненко.

ОБЪЯВЛЕНО ВЗЫСКАНИЕ

В начале марта на Выстричском месторождении был поврежден нефтесборный коллектор. Нефть разлилась из плющих 525 квадратных метров, скопилась в овраге, который образовался в результате длительного сброса сеноманских вод с насосных станций.

Вскоре после аварии работники гидроизылаборатории и буровзрывных предложений администрации НГДУ имени 50-летия СССР совместно с

СУ-8 треста Сургутнефтегазом устранили ее последствия и очистили территорию. Однако это предложение не было выполнено.

Решением районного комитета народного контроля за невыполнение предписаний инспекторами органов главного инженера НГДУ В. Н. Пыркину объявлен выговор. Принято к сведению его заявление о том, что территория, где разлила нефть, будет обвалована и очищена.

Осенью бригада предъявила зданию к сдаче председателю комиссии, главный инженер СМУ-1 М. Сифонюк поставил им оценку «хорошо». Его благоудушение вылилось в управление в концепцию: 368 тысяч рублей. А теперь предписание технического инспектора ЦК профсоюза установлено, чтоздание не пригодно для работы. Требуется капитальный ремонт! Ориентировочная стоимость его только за зарплату составляет 25 тысяч рублей.

«Ну и что? — решил начальник управления Н. Жидков. — Сделаем. Я сделают, ведь не свои же деньги придется платить. Снова составляются сметы, формируются бригады. Дело будет, но когда? А ведь соревнование надо продолжить. И Н. Жидков решил начать ремонт со своего кабинета. Дорогостоящий материал в труда бригады шашников обшился управлению в три тысячи рублей. Но похоже, что главный инженер М. Сифонюк и заместитель начальника С. Филиппов побыли рекордом, но не лучшей отделкой, а более до-

пользованию автотранспорта оформлена на фотографии. Районный комитет народного контроля на открытом заслушал отчет председателя общественной группы Н. Н. Вишнева. Было отмечено, что дорожные рабочие бригады работают не в полную силу, материалы проверок часто не оформляются, нет контроля за выполнением принятых решений.

По вопросу принятого постановления срок исполнения которого определен к первому полугодию, но не лучше отдалкой, а более до-

пользованию автотранспорта оформлена на фотографии.

Итак, в очередном

КОВЕРЧАЧКА В НАЧАЛЕ МАЯ «ПРЕМИИ. КОМУ И ЗА ЧТО?»

Под таким заголовком в одном из выпусков страницы народного контроля была напечатана статья. В ней говорилось о том, что в отдельных организациях города нарушаются порядок выплаты вознаграждений за выполнение особо важных производственных заданий в премий на фонда материального поощрения. Газетой были отмечены нарушения законодательства в в тресте Сургутнефтегазом. На вышеупомянутую выступление отвечает главный инженер треста В. И. МИХАЛЕВСКИЙ;

— Статья «Премии. Кому и за что?» обсуждена в коллективе треста Сургутнефтегазом. Факты, изложенные в ней, подтверждены. Незаконно выплаченные вознаграждения возвращены в кассу. Издан приказ о прекращении разработки положения о премировании рабочих, руководя-

щих работниками, инженерами и техническими работниками в службах. Это положение согласовано с профсоюзным комитетом. Главным бухгалтером строительных управлений вручено осуществлять постоянный контроль за выплатой средств из фондов премирования и материальной помощи.

ЧЕЙ КАБИНЕТ ЛУЧШЕ?

рой работой. Скажем, вместо обмыленной штукатурки облицевали панели мрамором да с золотой каемкой! Красиво? Несомненно. И дорогой!

Рекорд льются деньги в СМУ-1. Здесь ничего не стоит оформить фиктивные командировки работников аппарата в Новогорске, Тарко-Сале и Новый Уренгой, а деньги передать якобы на покупку электронно-вычислительных машинок в то же время перечислить на те же машины свыше четырех тысяч рублей.

Даже не грубым подсчетом в СМУ-1 незаконным образом выплачено заработная плата по сумме 41 832 рубля. Ведомственная ревизия, проведенная в управлении во главе с заместителем начальника Тюменьгазификации П. В. Хрычко, не обнаружила этих финансовых нарушений.

На помощь явился горючий комитет народного контроля, который на склоне заседания постановил привести денежный начет в размере трехмесячного должностного оклада на начальника СМУ-1 Н. В. Жидкова.

Соответствующие наказания, но в меньших размерах, понесли главный инженер М. Г. Сифонюк, главный бухгалтер И. К. Швидкий.

В органы прокуратуры направлены материалы о выдаче заработной платы в сумме 20 973 рубля бригадиру Брачуну.

В развертывании квалифицированного соревнования органы прокурорского надзора поставят точку.

А. ДМИТРИЕВ.

«ПРИЧАЛЫ НАКАНУНЕ ПАВОДКА»

Так называлась страница народного контроля, выпущенная в апреле. Редакция бригада редакции газеты, работавшая над подготовкой материалов, вскрыла бесхозяйственность в хранении групп из причалов.

Городской комитет народного контроля по результатам рейда принял постановление. В нем отмечается, что факты, изложенные в газете, полностью соответствуют действительности. Руководители предприятий и структур предложено известить портды на причалах и организовать проверку проводимые проверки на причалах в организованно провести национальную проверку в мае 1979 года.

ЧТО

ПРИРОДА И МЫ

СКАЖУТ НЕФТИЯНИКИ?

Микрорайон нефтяников существует 15 лет, с весны 1964 года. Порядок объединения Сургутнефтегаза, коммунальной службы объединения, жителей микрорайона облагородил изувеченные берега бывшей Боровушки и ручья Первого Кедрового.

В первую очередь следует спилить и убрать сухостойные деревья на участке от склонов оврага до медгородка, подсыпать земли на оголенные корни некоторых растущих деревьев, прибрать металлический и бетонный лом по берегам, очистить дно, спланировать и озеленить всю прибрежную полосу. Во вторую очередь можно построить квасичи чистых водоемов и обустроить леса ручьем.

Раньше здесь было красиво. Проходили пешком или лесными тропами на берегу ручья под могучим кедром, стояли беседки и пещеры с песком. Здесь люди, возвращаясь из леса отрывали, умывались, пили чистую воду. Сейчас сердца старых сургутян кровоточат при виде безобразий, которые творят в лесах и на берегах рек.

Кажется, что можно было проще сознания необходимости охраны природы вообще и в природной зоне в особенности? А что на душе? Природе оскверняются, деревья гибнут в городе и в окрестностях от повреждения стволов проволокой, троеками, от огня, который разводят прямо на корнях, по другим причинам.

Лес — это здоровье и красота нашей жизни. Все ходят в лес, но не все его любят. Любить лес — значит беречь его, ухаживать за ним.

19 мая шесть мальчиков из третьей и шестой школы во время ураганного ветра развели костер в лесу за ручьем напротив профилактория «Нефтник» среди сухого, как порох, хвойного и лиственного подстила. Они же срубили несколько молодых деревьев, из коры слепили шашлык, а стволы, разрубленные на части, хотели использовать на сооружение костра.

Люди, будьте осторожны в культуре в лесу. Лес дарит нам здоровье, радость и свои плоды. А что скажут нефтяники, хозяева микрорайона?

Ф. ПОКАЗАНЬЕВ,

наши нешт. горд.

ПО КОМСОМОЛЬСКОЙ ПУТЕВКЕ

На границах нашей Родины идет почетная и трудная служба наши пограничники. Они в любое время для и ночи готовы дать решительный отпор агрессору, осмеяному поднять руку на мирную жизнь советских людей.

Отслужив положенный срок, передав из рук в руки эстафету молодому, только что призванному я службу пограничнику, вче-

рашние воины возвращаются к гражданской жизни зрелыми, все-сторонне развитыми.

Многие из них продолжают службу в рядах советской милиции, достойно неся вахту по охране общественного правопорядка.

Бывших пограничников можно встретить и в городском отделе внутренних дел. Это Виталий Бласов, Василий Чудаев, Константин Макаров, Николай

Михайличенко, Николай Каменев.

Все они приехали по комсомольской путевке прямо с Н-ской заставы по окончании службы и иные должностно несут службу в органах милиции. В армии все они были отличниками боевой и политической подготовки, классными специалистами, спортсменами-разрядниками.

Эта пограничная армейская эскадра сегодня

для им очень помогает. За отличную службу по охране общественного правопорядка Власову, Макарову, Чудаеву присвоены офицерские звания.

Сургутяне могут быть уверены, что бывшие пограничники всегда придут на помощь.

В их праздник хочется поздравить бывших воинов и пожелать им крепкого здоровья, отличной службы.

Х. ДЖАБРАИЛОВ,
сотрудник
милиции.

СПРАВКИ

КИНО

«ОКТЯБРЬ»

27 мая. «Клеопатра» — в 18. 21. Мультсборник — в 13. 15. 28 мая. «Расчет лейтенант Слейда» — в 15. 17. 19. 21.

«РУБИН»

27 мая. «Шествие золотых рыб» — в 17. 19. 21. 29 мая. «Длинное, длинное дело» — в 15. 17. 19. 21. «ГЕОЛОГ»

27 мая. «Семьо смелых» — в 14. «Романс на крону» — в 16. 18. 29 мая. «Девушка спешит на свидание» — в 19. 21.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Центральная сберегательная касса № 5940 — контролеров, кассиров, уборщицу. Обращаться: ул. Республики, 20.

Орг № 6 УРСа Главтимен-спецакцис — технолога, токаревов, производственных мастеров, классиров, продавцов, экспедиторов по сопровождению пухов, фасонщиков, волителей, пушников на базу в магазинах (предоставлением обменяния), рабочих, уборщиков, во вновь открываемую столовую треста Сургутнефтегазпромстрой поваров, кашеваров, кухонных рабочих, судомойщиц, уборщиц, гардеробщиков (одинаковым предоставляется обменяние). Обращаться: ул. Сибирская, 15. Проезд авт. до ост. «ДК «Строители». Отдел кадров работает с 9 до 13 часов.

Ремонтно — строительный управление № 2 треста Сургутгазстрой — дорожных рабочих, газоэлектроваршариков, трактористов, слесарей-трубопрокладчиков, машинистов асфальтоукладчиков, оператора асфальтовой установки. Обращаться: ул. Нефтяников, 7, отдел кадров РСУ 2. Проезд авт. до ост. «Набережная».

Районный узел связи — членов телеграфистов, телефонистов, почтальонов доставки телеграмм, корреспондентов и печати в городские отделения в район НГДУ и строителей, сортировщиков постовых отправлений для работы на страховом участке в районе аэропорта, электромонтеров по обслуживанию линий соединений района и городской телефонной станции. Тел. 2-95 («Голос»).

Технический участок водных путей — механиков-штурманов на теплоходах мощностью 600 л. с. (представляется квартала), путьевых рабочих, матросов, рулевых-мотористов, монтеров на судах мощностью 90 и 150 л. с., повара. Обращаться: ул. Озерная, 10. Проезд авт. до ост. «Гастроном». Тел. 3-87 («Река»).

Отделение инвентарной охраны при Сургутском ГОВД — сторожей, бригадиров, электромонтеров связи в сеть извещения, бухгалтера, инспектора охраны. Обращаться: ул. Советская, 3.

ПОГОДА

По сообщению Сургутского гидрометбюро, сегодня днем переменная облачность, временами слабые осадки, ветер северо-восточный, 8—14 м/сек, температура воздуха плюс 4—6 градусов, уровень воды 688 см, температура воды плюс 3,8.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

...И РОДИЛАСЬ СЕМЬЯ!

Вячеслав Гапоненко и Любовь Амахина познакомились, когда работали в одном из подразделений треста Крымводстрой. А недавно в составе Всесоюзного строительного отряда имени 25-летия целины приехали в Сургут. Сейчас Вячеслав и Любовь работают на заводе ЖБИ объединения Сибжилстрой. Он — слесарь третьего разряда, она — машинист мостового крана.

Несколько дней назад в этом отряде состоялась первая комсомольско-моложенская свадьба, и виновники торжества — Слава и Любовь.

На снимке: новая жизнь в новом городе; у Мемориала славы.

Фото Е. ЧУПРАКОВА.

В БОЯХ БЫЛА ВОИНА ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ПРОСЛАВЛЕННЫЙ...

В залах Белорусского государственного музея истории Великой Отечественной войны демонстрируются несколько тысяч экспонатов, рассказывающих о мужестве и героизме белорусского и представителей других народов нашей страны в борьбе с фашизмом.

Число во время Белорусской операции. С группой бойцов в числе первых он форсировал реку Днепр в районе поселка Котарни, захватил плацдарм, уничтожил две вражеские огневые точки. В боях за плацдарм Иван Корольков пулеметным огнем поддерживал наступление пехоты. А в боях за деревни Галки и Усохи участвовал в отражении десяти вражеских контратак, уничтожил 150 гитлеровцев.

За мужество и геройство в боях с немецко-фашистскими захватчиками, славному сыну земли тюменской было присвоено звание Героя Советского Союза.

И. КОГАН,
сотрудник районной газеты.
Витебская обл.

Вот и прозвенел последний звонок. Мы, десятиклассники, прощаемся со школой. Ей нет у каждого из нас связью много теплых воспоминаний. Десять ученических лет оставили неизгладимый след в нашей памяти. Мы никогда не забудем тех счастливых дней, проведенных в стенах нашего второго дома.

Все эти годы рядом были добрые, чуткие наставники — наши педагоги. Это их труд, их забота помогали нам лучше учиться, пешинять коллектив и становиться нужными и полезными для школы и советского общества.

Через всю жизнь мы пронесем память о классном руководителе Альбине Михайловне Федоровой. Пять лет она всегда была рядом с нами. Чуткая, отзывчивая, она могла найти доброе слово для каждого, в трудную минуту мы тоже

КОГДА УЙДЕМ СО ШКОЛЬНОГО ДВОРА

спешили к ней.

С чувством глубокой благодарности мы желаем всем нашим учителям крепкого здоровья, неутомимой энергии, огромного счастья в жизни и больших успехов в их нелегком, творческом труде.

Учащиеся 10 «а»
класса средней школы № 8.

ОТ РЕДАКЦИИ:

Для 800 десятиклассников дневных школ города и района прозвучал последний школьный звонок. В этот день они передали эстафету руки своих младших товарищам.

ришей — первоклассников, которым предложат традиции родной школы, беречь ее честь.

Переступая порог зрелости, молодые люди смело смотрят в будущее — для них открыты все пути. Но школьные годы не забудутся. Здесь их научили любить Родину, стремиться к знаниям: здесь прошел самый главный этап их жизни — путь к нововлению личности.

В этот праздничный и знаменательный день мы поздравляем труженики лучших пожелания учителям молодого поколения в их воспитанникам.

КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ

В поселке Белый Яр расширился магазин и продовольственные товары «Таженский». Справил новоселье бакалейный отдел. Теперь он работает по методу самообслуживания.

Уже 18 магазинов орса производственного объ-

СПРАВИЛ НОВОСЕЛЬЕ

единения Сургутнефтегаз используют эту прогрессивную форму торговли, очень удобную для покупателей.

З. ЕРМАКОВА,
инспектор
орготдела

Фото К. Маркова.

Редактор
В. КИСЕЛЕВ.